Jegyzői tájékoztató


2018. december 15. napján megalakult a Képviselő-testület.


Polgármester: Dézsi András
Alpolgármester: Nagyné Dankó Anikó (pénzügyek és pályázatok felügyelete)

Képviselők:
Borbélyné Arany Ildikó
Kálmánné Szabó Katalin Irén
Gyönyörü Zsigmond
Kun Imre
Nagy Gyula

Pénzügyi Bizottság 
Elnöke: Nagyné Dankó Anikó
Tagok: Kálmánné Szabó Katalin Irén
            Gyönyörü Zsigmond
Külsős tagok: Komlósi Sándorné
                       Sain Sándorné

Szociális és Egészségügyi Bizottság
Elnöke: Kálmánné Szabó Katalin Irén
Tagok: Borbélyné Arany Ildikó
            Kun Imre
Külsős tagok: Erdőháti Imréné 
                       Gyöngyösi Arnold 

Köznevelésért (iskola, óvoda, bölcsőde, gyermekház) és kultúráért, rendezvényekért felelős tanácsnok: Kálmánné Szabó Katalin Irén

Sáránd Község Önkormányzatának 153/2018. (XII.15.) számú önkormányzati határozata alapján a polgármester tiszteletdíja az önkormányzati törvény alapján, a helyettes államtitkár illetményének 55 %-a, bruttó 548.500,- Ft, valamint ennek az összegnek 15 %-a, azaz 82.300,- Ft költségtérítés legyen. 

Sáránd Község Önkormányzatának 154/2018. (XII.15.) számú önkormányzati határozata alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja (a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjához igazodva) bruttó 157.100,- Ft, valamint 23.600,- Ft költségtérítés legyen.

[bookmark: _GoBack]Sáránd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2018. (XII.15.) számú önkormányzati rendeletének 1. § alapján a képviselők tiszteletdíjának mértéke havi bruttó 40.000,- Ft, a tanácsnok tiszteletdíja havi bruttó 100.000,- Ft (magában foglalja a költségtérítést és a képviselői tiszteletdíjat). A 2. § alapján a külsős bizottsági tagok tiszteletdíjának mértéke havi bruttó 10.000,- Ft. Ha a képviselő vagy a tanácsnok bizottsági tagként is tevékenykedik, a bizottságok számától függetlenül havonta egy bizottsági tagi tiszteletdíjra jogosult.”


Sáránd, 2018. december 18. 

Dr. Bálint Erika sk.  
            jegyző
